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1 (300) Mercury Silver Dimes. 

2 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

3 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

4 (200) U.S. Silver Quarters. 

5 (300) Mercury Silver Dimes. 

6 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce bar. 

7 (60) Liberty Silver Half Dollars. 

8 (300) Mercury Silver Dimes. 

9 Towle "Lady Mary" Sterling Silver flatware service, 66 pieces. No Monograms. (59.51 
troy ounces excluding dinner knives and a cake slice). 

10 Herend Rothschild Bird open work fruit bowl and pierced plate. (7435 / RO, signed Balta 
Szilvia & 8434 / RO). (7 3/4 & 9 3/8 inches diameter). 

11 Herend Rothschild Bird Blue Border Cache pot with branch handles. (7239 / RO-EB, 10 
1/4" x 6 1/4"). 

12 Herend Rothschild Bird porcelain tall vase. 6612-RO. (10 1/4" tall). 

13 Chinese embroidered silk wedding skirt, Late Qing / Republic. Light peach color with 
floral decoration. (32 1/2 inches long, 19 1/2 inches waist). 

14 Chinese embroidered silk robe. Black robe with floral and figures decoration. Late Qing / 
Republic. (43 inches long). 

15 Chinese embroidered silk jacket. Black robe with colorful floral decoration. Late Qing / 
Republic. (41 inches long). 

16 Chinese embroidered silk short jacket. Blue jacket with floral medallion decoration. Late 
Qing / Republic. (24 inches long). 

17 Set of (3) Chinese bamboo nested tables with carved bamboo leaf apron. (17 3/4 x 12 
1/2 x 24 1/2 inches tall). 

18 Chinese carved bamboo corner chair. Back and apron with bamboo leaf decoration. 

19 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

20 McIntosh MC7205 THX five channel power amplifier.  200 watts into 4 ohm loads or 120 
watts into 8 ohm loads.  Serial number NU2585. 
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21 McIntosh MC7108 eight channel power amplifier, configurable to 7, 6, 5, or 4 channels.  
40watts per channel into 4 ohms (eight channels). 100 watts into 4 ohms (two channels 
bridged).  Serial number PA1545. 

22 McIntosh MR85 high performance AM/FM stereo tuner.  Special FM RF amplifier, 
external shielded RF AM amplifier stage.  Serial number SE1355. 

23 McIntosh MVP841 DVD/CD/video CD player.  High-performance audio section features 
a 24-bit Burr-Brown DAC that handles 24/96 music DVDs.  Serial number SF1145. 

24 McIntosh MX132 pre-amplifier A/V control center.  Three 24 bit digital signal processors 
decode Dolby Prologic, Dolby Digital and DTS signals.  Serial number RH2855 

25 (4) Panasonic R-72 Toot-a-Loop radios. 

26 Electrohome Apollo 860 solid state turntable with (2) Ball speakers. 

27 JVC Videosphere Model 3241 portable television / Radio alarm. Circa 1971. 

28 Group of (6) Panasonic R-70 Space Age Ball radios. 

29 (2) Weltron Space Age 8-Track, AM , FM stereos. Model 2001 & 2010. 

30 Group of (8) vintage retro clock radios. (Radios: Panasonic Digital RC-70, Panasonic 
Cube 47-A, Bestever, Real Tone Flying Saucer AM, (2) Sanyo Dice RP 1711; Clocks: 
West German "Blessing" Space Age, Tozaj Smiley Face Ball Alarm). 

31 1960s Custom Kraft electric guitar. (1-36381). 

32 1970s Audition electric guitar. 

33 Early 20th C. Kellogg Switchboard & Supply Co. oak cased telephone. Pat. Dates May 
6. 1899, Dec. 4, 1900 & December 1910. 

34 Circa 1959 Bell Systems payphone. Manufactured by Western Electric. (#81B403). 

35 RCA Victor Co. "Radiola 60" tube radio. (29.5" x 11" x 10.5"). 

36 Seeburg Stereo 3-way jukebox. Model LPC480DT. 

37 1940s Zenith Art Deco style floor standing radio. (#R662182). 

38 (2) Atwater Kent tube radios (model 20 & 33), horn speaker and case. 

39 Group of (4) vintage radios. GE Bakelite Art Deco tube radio, Packbell, 1940s Simples & 
1930s Crosley 51. 

40 1970s Edmund Scientific Astroscan telescope with Edmund Scientific 7-pc eyepiece set. 
Original stand, strap and handle. 
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41 Group of 1960s Ideal Boaterific toys. Boaterific 2 boat & lighthouse set in original case, 
Motorific Boats King of the Sea Cabin Cruiser in original plastic case (4362-O), Motorific 
Boats Atlas Harbor tug in original case, Boaterific Water skier accessory kit, mint in box. 

42 (4) Tiki hand carved palmwood sculptures. 3-ft. tall statue and (3) wall art pieces (23" 
tall). 

43 2003 Honda GL1500CD / Valkyrie motorcycle. (1520 cc).   VIN: 1HFSC34693A600018   
License: Arizona MC 5GEY   Odometer: 1828.5 

44 1987 Suzuki GSX-R1100 Motorcycle.   VIN: JS1GU74A5H2101575   License: California 
11G2336   Odometer: 3804.7 

45 Oriental hand knotted silk rug. Blue center ground with floral decoration. (7' x 4'4"). 

46 Oriental hand knotted silk prayer rug. (6' x 4'). 

47 Chinese embroidered silk robe. Black robe with extensive floral decoration. Late Qing / 
Republic. (44 inches long). 

48 Chinese embroidered silk wedding skirt. Blue skirt with dragon decoration. Late Qing / 
Republic. (36 inches long, 28 inches waist). 

49 Chinese embroidered silk ceremonial skirt. Embroidered streamer panels with dragon 
and floral decoration. Late Qing / Republic. (39 1/2 inches long, 20 inches waist). 

50 (2) Chinese embroidered silk Kesi panels. With cloud bands, figures and animals and 
floral border. Framed. (38" x 14 1/2", overall: 42 1/2" x 18 3/4"). 

51 Mstera Russian lacquer box. Signed and titled. 

52 Palekh Russian lacquer box. Signed and titled. 

53 Kholui Russian lacquer box. Signed and titled. 

54 Mstera Russian lacquer box. Signed and titled. 

55 (2) Mstera Russian lacquer boxes. Signed and titled. 

56 (3) Fedoskino Russian lacquer boxes. 

57 Chinese embroidered silk Kesi panel. Landscape with figures. (60 1/2 x 32 inches). 
Framed. (Overall: 63 x 34 1/2 inches). 

58 Chinese embroidered silk jacket. Blue with floral medallion decoration. Framed. 

59 (2) Chinese embroidered silk skirts. Paneled skirts with floral decoration. Late Qing / 
Republic. (39 & 35 inches long). 

60 Chinese embroidered silk robe. Blue with floral decoration. Late Qing / Republic. 
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61 (3) Chinese scrolls on paper. Vase with flowers and 2 with calligraphy. 

62 Lu Ping Su Chinese scroll on paper. Flowering branch. Inscribed, with seal. 

63 (2) Bronze animal statues. Buck and Doe. No apparent signature. (65" x 47" x 11" & 45" 
x 47" x 11"). 

64 (4) McGuire painted stools. (25" tall). 

65 Bamboo, leather and glass top console table. Attributed to McGuire. (72" x 18" x 29 
1/2"). 

66 Bamboo, leather and glass top occasional  table. Attributed to McGuire. (30" diameter, 
26 1/2" tall). 

67 Tetsuro Sawada color serigraph, Fantasia (Grey). #13/120. Signed and titled. With Keith 
Alexander Editions COA. (24" x 15 3/4"). 

68 Norman Petersen custom console table. Cherry wood with burnished steel top. Signed, 
dated 1999. (73 3/4" x 18 1/2" x 29 1/2"). 

69 Asian painting on silk, mountain landscape. Inscribed, with seal. (64 x 15 1/4 inches). 
With Silk border. 

70 Lalique Lion head table lighter. (4 1/4" x 4 3/4"). 

71 Kosta Boda signed, art glass footed bowl. Orange and white swirl body with blue stem. 
(10 3/4" x 11 1/4"). 

72 Gorham Sterling Silver overlay perfume bottle. (5" x 4"). 

73 Baccarat clear crystal triangular form vase. (7 1/2" tall). 

74 Baldwin & Miller Sterling Silver pitcher. (10 inches tall). (31.8 troy oz). 

75 (11) Royal Worcester "Evesham" dinner plates with peach and plum decoration. (10" 
diameter). 

76 Group of Geodes and Geode Bookends. 

77 Brian Alfred (b. 1974), Acrylic on canvas, Radio Tower. Signed and dated Alfred 2000 on 
the stretch bar of the canvas. (90 x 70 inches). 

78 Helen Rousseau Watercolor / Pastel, San Francisco Street. Signed lower right H. 
Rousseau. (30 x 40 inches). Framed, under glass. 

79 B. Cooke oil on canvas, Abstract figures. Signed lower right. (36 x 36 inches). 
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80 Gino Severini (1883-1966), Arlecchino e Pedrolino, Lithograph in colors, signed in pencil 
and numbered 23/120, with the blindstamp of publisher, L'Oeuvre Grave, Paris, printed 
by Michel Casse, with margins. (25 1/2 x 19 3/4 inches). 

81 (2) Noel Taylor costume sketches. Katherine Hepburn in This Can't Be Love & one 
other. Ink and watercolor, signed lower right. (19" x 13" & 19" x 11.5"). Framed, under 
glass. 

82 Kenwood KR-9600 Stereo Receiver.  160 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 20Hz to 40KHz.  Manufactured 1976-1978. 

83 Pacific Stereo Concept 6.5 Receiver.  65 watts per channel into 8 ohms. 

84 Pioneer SX-5570 Blackface Stereo Receiver, European version of Pioneer SX-950 with 
an international voltage selector on the back.  80 watts per channel into 8 ohms, 
frequency response: 15Hz to 40KHz. 

85 Pioneer SX-939 AM/FM stereo receiver.  70 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 10Hz to 40KHz. Features include a parallel push pull OCL power amplifier, 
new at the time PLL MPX circuit, and a frequency linear 4-gang variable capacitor. 
Manufactured 1974-1976. 

86 Pioneer SX-737 AM/FM stereo receiver.  35 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 15Hz to 40KHz. Manufactured 1974-1976. 

87 Pioneer SX-838 AM/FM stereo receiver.  50 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 10Hz to 70KHz. Features include a direct-coupled OCL power amp, PLL FM 
MPX, and a precision equalizer. Manufactured 1974-1976. 

88 Pacific Stereo Concept 5.5 Receiver.  55 watts per channel into 8 ohms. 

89 Marantz 2252B Stereophonic Receiver. 52 watts per channel into 8 ohms, 10Hz to 
60KHz frequency response. Manufactured 1977-1980. Serial no. 910220172 

90 Pioneer SA-9100 stereo integrated amplifier in wood case. 

91 Sansui 9090DB Stereo Receiver. 125 watts per channel into 8 ohms. 30Hz to 30000Hz 
frequency response. 

92 Gregory Kondos (b. 1923), Pencil on paper, Landscape with trees, signed lower right G. 
Kondos 1965. (10 1/2 x 14 3/4 inches). Framed, under glass. 

93 Patinated bronze statue of a praying figure. (13 inches tall, 11 1/2 x 3 inches). No 
apparent signature. 

94 Emile Eisman-Semenowsky (1857 - 1911), Oil on panel, portrait of a girl in hat. Signed 
Eisman-Semenowsky Paris 1889. Gilt framed, under glass. (14 x 9 3/4 inches, overall: 
24 x 20 inches). Alexander Gallery New York label affixed to the back. 
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95 19th C. American Federal mirror. Rectangular gilt frame with spool turned pilasters 
centering a relief carved eagle pediment. First half 19th Century. 

96 Japanese brown lacquer and gilt 2-section circular storage box, 20th Century. With 
cherry blossom and bird decoration. (19 3/4 x 11 inches). 

97 Oriental polychrome carved wood large mask. Mounted on a stand. (Mask: 17 1/2 x 15 
inches, overall: 25 1/2 inches tall). 

98 (2) Japanese scroll paintings on silk. Birds on flowering branches and Royal figure with 
subjects. (36 x 13 & 42 x 19 inches). 

99 Group of (3) Tibetan Thangkas, 20th Century. Depicting Bhaisajyaguru, Padmapani and 
Avalokiteshvara. (22 1/4 x 15, 17 1/2 x 11 1/2 & 18 3/4 x 12 1/2 inches). 

100 Continental School, Oil on canvas, Diana and Endymion. Decorative panel style. (53 1/4 
x 46 inches). 

101 Scan Coll Danish teak triple dresser with 9 drawers. (71" x 20" x 29"). 

102 Gudme Mobelfabrik Danish teak dining table with (8) Uldum Mobelfabrik Danish teak 
chairs. Table with 2 leaves and 8 slat back chairs with upholstered seats. (Table: 63" x 
42", leaves: 21" x 42"). 

103 Hundevad Danish walnut credenza with open hutch. Credenza with 2 hinged doors and 
hutch with open shelves. 

104 1940s Mahogany lighted vitrine. (24" x 13" x 61"). 

105 One (1) bottle, 1981 Opus One.  The famous wine produced in a partnership between 
Baron Philippe de Rothschild of Chateau Mouton Rothschild in Bordeaux and Robert 
Mondavi of Napa Valley.  The 1981 vintage rated 92 by Robert Parker. 

106 Two Double Magnums, Rodney Strong & Sebastiani. One (1)Double Magnum 1991 
Rodney Strong Alexanderâ�™s Crown Vineyard cabernet sauvignon.  With a wooden 
presentation box.  One (1) Double Magnum 1989 Sebastiani Sonoma county cabernet 
sauvignon. 

107 White gold and Diamond cluster ring. Square face with 13 round brilliant cut diamonds. 
(Size: 9 1/4, 11.4 grams total weight). 

108 White gold ring with square onyx tablet centered with  round brilliant cut diamond with 2 
rows of 3 single cut accent diamonds. (Size: 8 1/2, 6.6 grams total weight). 

109 14K Yellow Gold and Diamond ring with 2.6 carat (estimated) marquise cut center 
diamond flanked by 2 rows of 5 round cut channel set diamonds in the shoulder. (Size: 8 
1/4, 9 grams total weight). 
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110 14K Yellow Gold and Diamond fancy heart link bracelet with (33) single cut diamonds. 
(17.4 grams total weight). 

111 14K Yellow Gold and Diamond Heart pendant with (36) single cut and baguette 
diamonds. (5.5 grams total weight). 

112 18K Yellow gold ring with 1 carat(estimated) round brilliant cut diamond flanked on each 
side by 3 rows of 4 channel set diamonds. (Size 8, 7.6 grams total weight). 

113 14K Yellow Gold bracelet with diamonds. Hinged bangle bracelet with 1/2 inch gold band 
set with 10 single cut diamonds. (28.2 grams total weight). 

114 18 Yellow gold shaped ring with Heart center diamond. Surrounded and flanked by 
single and baguette cut diamonds in heart shaped setting. Ring shoulder set with 
channel set diamonds. (Size: 8 1/2, 8.3 grams total weight). 

115 14K Yellow Gold and Diamond ring with round brilliant cut center diamond and (56) 
single cut diamonds. (Size: 8 1/2, 6.5 grams total weight). 

116 14K White Gold bracelet with (66) single cut diamonds. Open work fancy link white gold 
bracelet set with diamonds. (12.7 grams total weight). 

117 Yellow Gold openwork floral filigree medallion link bracelet. (Tests 14K, 17. grams). 

118 14K Yellow Gold and diamond ring. Set with 6 square cut diamonds, 3 rows of (10) 
baguette cut diamonds on the shoulders and 2 rows of 12 single cut diamonds. (Size 8 
1/4, 8.6 grams total weight). 

119 Pair of 18K Yellow Gold and Diamond earrings. Latch back pierced earrings, each with 2 
rows of (5) round brilliant cut diamonds (0.20 ct est). Marked 18K. (12.6 grams total 
weight. 4 cts estimated total weight). 

120 Yellow Gold and Diamond ring. Marquise cut center diamond (0.5 ct est) and mixed cut 
diamonds  with 3 rows of baguette and round cut diamonds. (32 baguettes and 8 round). 
(Size 9 1/4, 10.2 grams total weight). Tests 14k. 

121 Pair of Yellow Gold and Diamond Solitaire pierced stud earrings. Each set with 1.0 ct 
round brilliant cut diamond (estimated). (2.5 grams total weight). (Tested 14K). 

122 14K Yellow Gold and faceted blue stone link bracelet, set with (14) faceted blue stones 
(1.0 ct each, est) and 42 accent diamonds. (20.8 grams total). 

123 14K Yellow Gold and Diamond ring. Marquise cut center diamond surrounded by (14) 
single cut accent diamonds. (7.7 grams total). 

124 Pair of 14K Yellow Gold and Diamond stud earrings. Flower petal form pierced stud 
earrings, each set with round brilliant cut center diamond (0.5 ct est), surrounded by 6 
full cut diamonds. (4.3 grams total). 
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125 Yellow Gold hinged bangle bracelet with 5 accent diamonds and safety chain. (Tests 
14K, 9.9 grams total). 

126 Pair of 14K Yellow Gold and Diamond canted panel form pierced earrings. Each set with 
numerous round and baguette cut diamonds. (1.4 grams total). 

127 Group of early Persia / Iran postage stamps. 

128 Group of early Canada postage stamps. 

129 Group of early U.S. Local Post and Special Delivery stamps. Includes Scott Catalog 
Nos. E4, E10, E30, 89L2, 69L2, 87L56, 61L4, 36L1, 20L11, 20L45, 20L4, L60, 144L89, 
137L1, 136L15, 130L2, 117L4, 117L4, 107L1, 107L2, 107L5, 93L1. 

130 Group of U.S. Dept. of Interior Migratory Bird Hunting & Duck Stamps. (55 total). 
Includes Scott Catalog RW Nos.  1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 
21, 22, 23, 24. 

131 Group of early U.S. postage stamps incl. PPIE cancels, precancels. Includes Scott 
Catalog Nos. 397, 398, 399, 400, 400A, 401, 402, 403. 

132 One Volume, Autres Visages D'Acteurs by Therese Le Prat. With 48 full page 
photographs. 1959, Printed in Germany. 

133 Anton Schroetter Model 68 full size violin with case and bow. Made in Western 
Germany, 2/79. 

134 Vladimir Afonin acrylic on paper depicting Russian Church buildings. Signed. (30 x 23 
inches). 

135 (4) Chinese embroidered Silk panels. Black silk background depicting figures in various 
activities. Framed. (27 x 36 inches). Three (3) with glass panels. 

136 Pair of Chinese porcelain seated Happy Buddha table lamps. (Buddha figure: 9 1/2 
inches tall). 

137 Oriental carved wood basket form table lamp. Carved openwork basket handle with the 
latch handle opening the top half of the basket. First Half 20th C. (Basket: 14 inches tall). 

138 Japanese silk panel depicting a Tiger and reeds. Signed, with seal. (Overall: 64 x 84 
inches). 

139 Oriental hand knotted rug. Yellow ground with red and green medallions, blue border. (4 
ft. x 2 ft. 6 inches). 

140 Contemporary Oriental rosewood dining table with 2 leaves and 8 chairs. (Table: 64" x 
42" x 30 1/2", Leaves: 42" x 18", Captain's chairs: 20 1/2" x 20 1/2" x 39", others: 17 1/2" 
x 18" x 39"). 
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141 Contemporary Oriental mahogany sideboard. (72" x 19" x 32"). 

142 Chinese teak wood altar style 2-door side cabinet. (29 x 15 x 29 1/2 inches). 

143 Nakamichi RX-505 auto-reverse 3-hHead cassette deck.  4-track, 2-channel stereo track 
system, 1 record head, 1 playback head, 1 erase head.  Manufactured 1984-1993. 

144 Yamaha CA-1010 stereo pre main amplifier.  100 watts per channel into 8 ohms, 
frequency response: 5Hz to 50KHz.  Manufactured 1977-1980. 

145 Nakamichi DR-8 two-head stereo cassette deck with Dolby B and C systems.  
Manufactured 1999-2002. 

146 Marantz 2100 AM/FM stereophonic tuner.  Manufactured 1978-1980. 

147 Definitive Technology BP-2006 TL Speakers. 

148 A pair of Definitive Technology BP 3000TL bipolar array super tower floor standing 
speakers with powered subwoofers.  Piano black. 

149 Nakamichi DR-1 discrete 3-head cassette deck.  4-track, 2-channel stereo track system, 
1 record head, 1 playback head, 1 erase head.  Manufactured 1992. 

150 Monster Power HTS 5000 home theater power center. 

151 Perreaux PM3150 stereo amplifier.  300 watts/channel into 8 ohms, 500 watts/channel 
into 4 ohms.  And a Perreaux SM3 stereo preamplifier.  Both manufactured circa 1986. 

152 Definitive technology CLR-3000 center channel speaker with powered subwoofer.  Piano 
black 

153 A pair of Tannoy PBM 6.5 studio monitors.  6 1/2 inch injection molded cone with nitrile 
rubber surround woofers, polymide soft dome ferro-fluid cooled tweeters.  With 
cardboard shipping box. 

154 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

155 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

156 (200) Washington Silver Quarters. 

157 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

158 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

159 (200) Washington Silver Quarters. 

160 Yellow and White Gold ring with accent center diamond. Yellow gold band with diamond 
set in white gold. Tests 14K (Size 4, 5.3 grams total). 
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161 14K Yellow Gold and Diamond pierced earrings, set with 3 rows of (9) single cut 
diamonds. (4.4 grams). 

162 14K Yellow Gold and Diamond ring. Round brilliant cut solitaire diamond (1.25 ct 
estimated) and mixed cut of (12) baguette and (16) round cut channel set diamonds. 
(Size 7.5, 15.2 grams total). 

163 14K Yellow Gold and Diamond frog form pendant. With round brilliant cut diamond (0.40 
ct estimated) and 2 rows of 3 round cut diamonds. (2.3 grams total). 

164 10K Yellow & White Gold ring with (50) accent diamonds in oval setting. 

165 Yellow Gold hinged bangle bracelet with safety chain. Tests 14K. (16.5 grams). 

166 Pair of 14K White Gold and Diamond earrings. Floral form earrings, each with 6 round 
cut diamonds. Test 14K. (4.7 grams total). 

167 Yellow Gold ring with round cut diamond (0.35 ct estimated) and 3 accent diamonds. 

168 14K Yellow Gold, Jade & Diamond pendant. Circular jade pendant crowned with accent 
diamonds set in yellow gold.  (22) total accent diamonds. (Pendant: 1 x 3/4 inches). (3.3 
grams total). 

169 Pair of White Gold and Diamond earrings. Pierced earrings, each  set with 9 diamonds. 
Test 14K. (6.2 grams total). 

170 10K Yellow and White Gold ring. Tear drop shaped center with (22) diamonds flanked by 
(24) channel set diamonds. (Size 8.5, 7.9 grams total). 

171 18K Yellow gold herringbone choker. Marked 18KT Italy. (32.5 grams). With box. 

172 14K Yellow Gold link bracelet with (7) oval  cabochons. (23.6 grams total). 

173 Geneve Ladies' wristwatch with 18K Milor gold case back. 

174 14K Yellow Gold link bracelet. Marked K14 Milor. (9.9 grams). 

175 Pair of Yellow Gold earrings. Pierced earrings, each set with (37) accent diamonds. 

176 14K Yellow gold chain link necklace. (17.3 grams). 

177 18K Yellow Gold Bracelet. Marked 18K Italy Milor. (4.8 grams). 

178 Yellow & White Gold band with (10) channel set diamonds. Tests 18K. (Size 7 1/4, 7.3 
grams total). 

179 14K Yellow Gold Tassel necklace. (10.7 grams 

180 14K White Gold pendant. Star form with several round cut diamonds with baguette cut 
diamonds along the border. (4.7 grams total). 
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181 10K Yellow Gold ring with (5) rows of melee diamonds. (23 total diamonds). (Size 8 3/4, 
7.1 grams total). 

182 Yellow Gold bangle bracelet with safety chain. Tests 14K. (12.5 grams). 

183 18K Yellow Gold bracelet. Marked 750 Italy. (7" long, 5.5 grams). 

184 14K Yellow gold ring with circular jade center and single accent diamond. (Size 4.5, 3 
grams total). 

185 Concord 18K Yellow Gold Swiss wristwatch. Mesh bracelet and watch back marked 750. 
(68.4 grams total). With Concord Case. 

186 Pair of 14K Yellow Gold earrings surrounds, each with (25) accent diamonds. (3.9 grams 
total). 

187 14K Italy Yellow gold chain link necklace. Marked K14 Italy Milor. (9.8 grams). 

188 14K Yellow Gold ring with (5) faceted sapphires and (8) melee diamonds. (Size 7, 3.1 
grams total). 

189 Pair of 14K Yellow Gold earrings. Each with faceted light blue center stone surrounded 
by (14) accent diamonds. (5.8 grams total). 

190 White gold fancy ring with (28) accent diamonds set in a geometrical design. (Size 4.5, 
9.4 grams total). 

191 10K Yellow & White Gold ring with (72) accent diamonds. (Size 8.5, 81. grams total). 

192 10K Yellow Gold pendant with a row of graduating round full cut diamonds. 
(Approximately 0.75 ct estimated).(1.5 grams total). 

193 14K Yellow Gold rope twist necklace. Marked 14K. (18" long, 7.0 grams). 

194 14K Concord ladies' wristwatch with Speidel leather strap. 

195 14K White Gold bangle bracelet. (7.9 grams). 

196 Yellow Gold necklace with pendant. Double link necklace with floral beads and pendant 
with floral locket. (Drop length: 14 inches). Tests 18K. (24.4 grams). 

197 14K Yellow Gold ring with (15) diamonds in white gold setting. (Size 8.5, 5.6 grams 
total). 

198 18K Italy Yellow Gold Necklace. (21.5" long, 13.2 grams). 

199 Yellow Gold Cross pendant with (12) accent diamonds. (Overall: 1.5 inches long, 2.8 
grams total). 

200 14K Yellow Gold rope twist necklace. Marked 14K. (18" long, 8.5 grams). 
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201 Chinese embroidered silk courtyard banner. Late Qing period. Beige silk with landscape 
decoration and tassels. (Approximately 148 x 36 inches). 

202 19th C. cotton quilt, California Rose style pattern. (80 x 81 inches). 

203 Japanese gold silk embroidered panel with 2 cockerels, bamboo trees and birds. Floral 
garland border. (97 x 72 inches). 

204 Henkle Harris Federal style mahogany dining set with 8 chairs. 20th Century. 

205 Oriental 12-drawer sectional campaign desk. 10 drawers on the front and 2 at the back. 
Breaks down into 10 sections. With an added glass top. Early 20th C.  (32 3/4 inches 
tall, 60 1/2 x 30 1/4 inches). 

206 (2) Japanese scroll paintings on silk. Birds on flowering branches and Royal figure with 
subjects. (36 x 13 & 42 x 19 inches). 

207 Maitland-Smith secretary bookcase. Top section with 2 glass doors and cubby hole 
interior and lower section with drop front and 3 drawers. (Top section: 35 1/4" x 12 1/2" x 
45 1/2" tall, bottom: 32 3/4" x 18 1/4" x 39" tall). 

208 Early 20th C. Oil on canvas depicting Two young girls, one holding a dove. Framed. (41 
x 32 inches). 

209 Victorian papier mache tray, B. Walton & Co. 19th Century. Hand painted with figures in 
the Wells Cathedral, with a foliate border. Stamped to reverse B.WALTON 
WARRANTED and inscribed Wells Cathedral Charter House I.R. HILL. BRISTOL. (13 
1/2 x 17 3/4 x 1 1/4 inches). 

210 Whiting Sterling Silver 3-piece tea set, 1916 date mark. Teapot (1 5/8 pt, 9 inches tall), 
Creamer (3/8 pt, 4 inches tall) and open sugar bowl (2 3/4 inches tall). Teapot 
monogrammed. (25.08 troy oz). 

211 Tiffany & Co. Sterling Silver small tray and tongs, monogrammed. (Tray: 5 3/4 x 4 3/8 
inches, Tiffany & Co. Makers Sterling Silver, Tongs: 4 inches long, Tiffany & Co. Sterling 
Pat. 1909 M). (5.27 troy oz). 

212 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular top 
with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing from 
a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends to fit 
four conforming leaves. Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 inches. 

213 Han earthenware ovoid jar with associated wooden lid. Ovoid jar with stamped 
decoration of squares and feathers. (14 1/2 inches tall, 18 inches tall with lid). 

214 1969 Yamaha YC-10 Combo Organ, With case. (No legs). 

215 1981 Takamine Classic 132S Acoustic Guitar and case. Made in Japan. 81070286. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – January 25, 2020 

13

216 Dean Performer E CBK Acoustic-Electric guitar with case. 02100297. 

217 Fender Squire Stratocaster 20th Anniversary Edition Electric Guitar. IC020521035. 

218 Canon EOS 6D Mark II digital camera with 50mm lens, EF 24-105mm f3.5-5.6 IS STM 
lens, Speedlite 430EX flash, Deco Mount tripod, Promaster filters and other accessories. 

219 Collection of 19th C. maps, mostly unframed. 17 maps of Russian Empire, 1 each of 
Caspian Sea, Portugal, Japan and Bay of Cadiz. 

220 Jaeger-LeCoultre Atmos clock, calibre 540. Serial No. 687126. 

221 Ladies' Ranch mink coat with winged collar and banded cuff. (Approx. 41" long). 

222 Large Baroque style gilt metal, 12-light chandelier. The frame with acanthine and scroll 
decoration. Tear drop crystals and candlestick form lights. 

223 Maitland-Smith 5-drawer drop front writing chest. (38 1/2 inches tall, 37 1/2 x 21 1/4 
inches). 

224 Japanese cloisonne charger, 20th Century. Floral basket and butterflies, with blue 
border and scalloped rim. (15" wide). 

225 One Volume, Epistles of Ovid, Translated into English Prose. Second Edition, 1753. 
Leather bound. 

226 Oriental bronze bell, early 20th Century. Open work finial with an opening to hang the 
bell on a rod. (7 3/4 inches tall). 

227 Pair of Henredon Upholstery Collection provincial style oversize armchairs with acrylic / 
polyester upholstery. (32 x 32 x 40 1/2 inches). 

228 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writing surface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

229 Contemporary Oriental wool pile rug. Beige ground with floral pattern. (12' x 9'). 

230 Oriental hand knotted wool rug. (Approximately 10'10" x 7'6"). 

231 Group of British motorcycle frames and sub frames. 

232 1971 Triumph T120R Bonneville rolling motorcycle frame with tank and seat. Frame # 
EE22199. 

233 1958-60 Indian/Royal Enfield 700cc Twin motorcycle engine. Serial No. 7T 4157. 
(Incomplete). 

234 (3) Triumph motorcycle frames. 
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235 1969 BSA motorcycle engine. A65 Thunderbolt 650cc. Manufactured Nov. 1969. Serial 
No. PC 15340 A65T. (Incomplete) 

236 (3) Triumph motorcycle frames. 

237 1983 Mercedes-Benz 380SL 2-door hard top convertible.  3.8L V8 engine.   VIN: 
SLWDBBA45A9DB024739   License: 2GTF154   Odometer: 214854. 

238 14K Yellow Gold and free form Diamond Cluster ring with (15) diamonds. (Size 6.5, 7.7 
grams total). 

239 14K Italy Yellow Gold open link bracelet. (7" long, 12.6 grams). 

240 14K White Gold ring with (29) diamonds. 3 x 3 Center with 9 diamonds, surrounded by 
16 diamonds, with 2 diamonds on each shoulder. (Size 9, 15.7 grams total). 

241 Pair of 14K White Gold and Diamond earrings. Floral form earrings, each with numerous 
round and baguette cut diamonds. (7.1 grams total). 

242 14K Geneve Ladies' wristwatch with 14K Yellow Gold mesh bracelet and 14K case back. 
(10.8 grams total). With box. 

243 Yellow Gold ladies' ring with round brilliant cut diamond (0.25 ct estimated) and (7) 
accent stones. (Size 8, 8.3 grams total). 

244 14K Italy Yellow Gold open link bracelet. (7" long, 13 grams). 

245 14K Gold and Diamond cluster ring. Yellow gold ring with (37) accent diamonds set in 
white gold. (Size 8.5, 4.8 grams total). 

246 Pair of White Gold and Diamond cross earrings. Pierced earrings, each with (6) round 
cut diamonds (0.95 ct estimated). (3.6 grams total). Tests 10K. 

247 14K Yellow Gold ring with round brilliant cut diamond (0.40 ct estimated).  (Size 7 1/4, 
8.0 grams total). 

248 14K Yellow Gold bracelet with gold coin. Open link bracelet with Isle of man 1989 1/20 
oz. pure gold coin. (7" long, 11.9 grams total). 

249 Yellow Gold ladies' ring with 3 pearls. Tests 14K. (Size 8.5, 6.6 grams total). 

250 Royal Worcester Evesham porcelain dinner service. Service for 10. (47 pieces total). 
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251. VERNON KILNS CERAMIC COFFEE POT 
AND PLATE.  

 
252. ARTIST SIGNED SOUTHWESTERN 

STYLE CERAMIC TEAPOT.  
 
253. (2) SOUTHWESTERN SIGNED POTTERY 

ITEMS. ROBERTO MANUELOS BOWL 
AND A VASE.  

 
254. GROUP OF (14) FIGGJO FLINT 

NORWAY CERAMIC FISH PLATES.  
 
255. PAIR OF ORIENTAL RED GLAZE 

POTTERY VASES WITH YELLOW 
FLOWER DECORATION. (13" TALL).  

 
256. FRAMED SEASCAPE, SIGNED AND 

DATED 1903. (6" X 8"). FRAMED.  
 
257. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

CHILD'S HIGH CHAIR.  
 
258. (2) ORIENTAL HAND PAINTED 

PORCELAIN PLATES.  
 
259. WIDDICOMB CONTINENTAL STYLE 

DESK.  
 
260. ORIENTAL ROSEWOOD HORSE SHOE 

BACK CHAIR.  
 
261. (2) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
262. COLLECTION OF ASSTD. COMIC 

BOOKS.  
 
263. (3) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
264. DANISH MODERN STOOL AND A METAL 

PLANTER.  
 
265. (3) CHINESE PAINTINGS ON SILK 

BOARD. (2) JAMES YEH-JAU LIU 
AND (1) SU-KING LEE LIU. 
SIGNED.  

 
266. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 
267. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
268. VINTAGE WEATHER VANE ON STAND.  
 

269. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 
BED.  

 
270. DANISH MODERN TEAK COFFEE 

TABLE.  
 
271. (2) PAIRS OF MEN'S LEATHER WORK 

BOOTS. (SIZE 9, UNUSED).  
 
272. VINTAGE WOODEN CANDY DISPENSER  
 
273. (2) CONTEMPORARY ART GLASS 

BOWLS, ONE SIGNED HARRY DEAN.  
 
274. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
275. ORIENTAL CARVED 4-DRAWER, 

SINGLE DOOR UTILITY CHEST.  
 
276. VINTAGE LAVA LAMP AND A STAR 

TREK LAMP.  
 
277. PAIR OF STANLEY FURNITURE SIDE 

BY SIDE CABINETS.  
 
278. FRAMED ORIENTAL LITHOGRAPH, 

SWARM OF SQUID, WITH SEAL. ON 
SILK MAT. (13 1/4" X 13").  

 
279. PAIR OF GREEN GLAZE CERAMIC 

STOOLS.  
 
280. CARVED ORIENTAL PLANT STAND 

WITH INLAY MARBLE TOP.  
 
281. VINTAGE 4-DRAWER SPOOL CHEST.  
 
282. JAPANESE KENDO MASK AND A 

PRACTICE WOOD SWORD. (BOKKEN).  
 
283. (3) FRAMED MODERNIST TITLES, 

SIGNED.  
 
284. GROUP OF ART GLASS PUMPKINS AND 

VEGETABLES.  
 
285. (2) CLOISONNE LIDDED JARS.  
 
286. (4) ROYAL DOULTON TOBY JUGS.  
 
287. GROUP OF WEDGWOOD JASPERWARE 

POTTERY.  
 
288. MURANO ART GLASS VASE.  
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289. 19TH C. CONTINENTAL PINE SINGLE 
DOOR WARDROBE CABINET.  

 
290. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
291. FRAMED OIL ON CANVAS, NATIVE 

AMERICAN SCENE, SIGNED REX 
DAWSON. (24" X 36").  

 
292. GRAND RAPIDS 1920S MAHOGANY 

SINGLE DRAWER HALL TABLE.  
 
293. FRENCH TOULOUSE LAUTREC STYLE 

FRAMED MIRROR.  
 
294. 1930S OAK GENTLEMEN'S CHEST.  
 
295. GROUP OF ASSTD. UNFRAMED 

ARTWORK AND A SIGNED JOHN GLENN 
PHOTO.  

 
296. GROUP OF APPROX. (10) LINCOLN 

CENT COIN BOOKS WITH COINS.  
 
297. BOX OF EARLY U.S. POSTAGE 

STAMPS.  
 
298. (3) BOOKS OF EARLY U.S. POSTAGE 

STAMPS.  
 
299. (4) BOXES OF U.S. POSTAGE 

STAMPS.  
 
300. GROUP OF (4) ORIENTAL CLOISONNE 

TABLEWARE ITEMS.  
 
301. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS. 
(INTERNATIONAL SILVER).  

 
302. TANG INVERTED PEAR FORM CERAMIC 

JAR.  
 
303. (4) ROYAL DOULTON CHARACTER 

MUGS.  
 
304. GROUP OF ORIENTAL POTTERY ITEMS 

(7) INCL. KUTANI.  
 
305. (2) HEAVY GLASS VASES. SIGNED 

VALLEY CRYSTAL AND A VASE WITH 
STERLING SILVER RIM.  

 
306. HAVILAND LIMOGES PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 

307. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 
DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  

 
308. HIGH GREEN GLAZE SIGNED 

ORIENTAL CERAMIC VESSEL.  
 
309. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
310. PAINTED RECTANGULAR HALLWAY 

TABLE.  
 
311. FRAMED 19TH C. CINCINNATI 

INSTITUTE OF AMERICA ARMY 
DOCUMENT. SIGNED.  

 
312. CUCA ROMLEY COLOR LITHOGRAPH, 

"AMISH COUNTRY", #12/175, 
SIGNED AND FRAMED. (16.5" X 
19.5").  

 
313. GROUP OF FRAMED VINTAGE 

AUTOMOBILE PRINTS.  
 
314. KOLKKA DESIGN CIRCULAR GLASS 

TOP TABLE WITH BRONZE TONE 
METAL BASE. (48" X 20").  

 
315. MARIS PLATAIS MIXED MEDIA / 

LITHOGRAPH, PINE TREES IN 
AUTUMN, SIGNED. (13.5" X 10").  

 
316. JAPANESE BRONZE USABATA IN THE 

FORM OF A FLOWER CART.  
 
317. (3) FRAMED VINTAGE POSTERS.  
 
318. PAIR OF HICKORY FURNITURE 3-

DRAWER CHESTS.  
 
319. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
320. OIL ON CANVAS, PORTRAIT OF A 

GENTLEMAN WITH A PIPE, SIGNED. 
(60" X 29.5").  

 
321. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
322. GROUP OF STERLING SILVER 

TABLEWARE INCL. SUGAR AND 
CREAMER.  
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323. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 
CANDELABRA.  

 
324. (7) STERLING SILVER TEASPOONS. 

(4.31 OZT).  
 
325. MID 20TH C. OIL ON BOARD 

DEPICTING 5 WOMEN. 
INDISCERNIBLE SIGNATURE. (22" X 
26"). FRAMED.  

 
326. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
327. FRAMED MID 20TH C. CHAGALL 

PRINT.  
 
328. SCAN COLL DANISH TEAK QUEEN 

SIZE PLATFORM BED.  
 
329. FRAMED LITHOGRAPH MARKED 

CURRIER & IVES. STILL LIFE. 
(19.5" X 27.5").  

 
330. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
331. RAKU ART POTTERY TABLE LAMP.  
 
332. 1930S MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE.  
 
333. STARE RENBERGER LITHOGRAPH, 

GIRL SEATED BY THE WINDOW. (24" 
X 18").  

 
334. PAIR OF ORIENTAL WHITE 

PORCELAIN GUAN YIN FIGURES.  
 
335. SILVER PLATED 5-PC CRUET SET.  
 
336. SHELF OF GLASSWARE WITH SILVER 

OVERLAY.  
 
337. (3) COBALT GLASS DECANTER AND 

GLASS SETS.  
 
338. (4) MID 20TH C. LITHOGRAPHS 

INCL. ONE SIGNED P.D. MATHEWS. 
(13.5" X 19.5").  

 
339. GROUP OF ASSTD. CLOCKS.  
 
340. CONTINENTAL PORCELAIN DOG 

FIGURE.  

341. (2) SHELVES OF ART GLASS BOWLS.  
 
342. FRAMED CHAGALL PRINT.  
 
343. DON HATFIELD SERIGRAPH, FIXING 

THE RIBBON. PENCIL SIGNED, 
#XXXI/CL. (29 1/4" X 24"). 
FRAMED.  

 
344. GROUP OF LIMITED EDITION SLIP 

CASE BOOKS.  
 
345. 1920S MAHOGANY 4-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
346. FRAMED PICTURE, PORTRAIT OF 

CUSTER.  
 
347. GROUP OF (3) EXPRESSIONIST 

ENGRAVINGS.  
 
348. 1930S MAHOGANY MAGAZINE RACK.  
 
349. GROUP OF VINTAGE AERONAUTICAL 

BOOKLETS AND EPHEMERA.  
 
350. SHELF OF ASIAN POTTERY AND A 

FIGURINE.  
 
351. 1930S PEERLESS REPRODUCER AND 

VINTAGE ELECTRONICS.  
 
352. SHELF OF MODEL CARS.  
 
353. (3) CRYSTAL STOPPERED 

DECANTERS.  
 
354. SHELF OF VINTAGE ELECTRONICS 

AND COLLECTIBLES.  
 
355. SHELF OF VINTAGE POWER PUFF 

COLLECTIBLES.  
 
356. LARGE SHELF OF CAMERAS AND 

PHOTOGRAPHIC ACCESSORIES.  
 
357. (6) NFL LEGENDS ACTION FIGURES 

IN PACKS.  
 
358. SHELF OF CERAMIC AND CAST IRON 

FIGURES.  
 
359. OLYMPUS & MINOLTA CAMERAS AND 

ASSTD. LENSES.  
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360. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLES 
INCL. GLOBE & MICROSCOPE.  

 
361. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLES 

INCL. VINTAGE.  
 
362. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL PORCELAIN VASES, 
TILE PAINTINGS, SWORDS, SILVER 
PLATED TUREEN.  

 
363. (6) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

ORION, BUSHNELL.  
 
364. SHELF OF PEN SETS IN CASE, 

WATCHES AND A KOCH HARMONICA.  
 
365. SHELF OF MODEL TRAINS INCL. 

LIONEL.  
 
366. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
367. SHELF OF SPEED RACER MODEL CARS 

IN BOXES.  
 
368. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
369. SHELF OF ASIAN STANDS.  
 
370. SHELF OF ASIAN PORCELAIN ITEMS  
 
371. SHELF OF METALWARE AND 

COLLECTIBLES.  
 
372. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  
 
373. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

ORNAMENTS.  
 
374. SHELF OF COOKWARE, POTS AND 

PANS.  
 
375. SHELF OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
376. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

INCL. BOLESLAWIEC.  
 
377. SHELF OF DISNEY PIXAR CARS, 

MINT IN PACKAGES.  
 
378. SHELF OF MONSTERS INC. FIGURES 

AND COLLECTIBLES.  
 
379. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

FIGURINES.  

380. SHELF OF ASIAN FIGURINES.  
 
381. SHELF OF JESTER THEMED DOLLS.  
 
382. SHELF OF COLLECTIBLE BOOKENDS 

AND KNICK KNACKS.  
 
383. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE  
 
384. SHELF OF BLUE GLASS STEMWARE 

AND BOWLS.  
 
385. SHELF OF VINTAGE TOYS.  
 
386. SHELF OF TOY CARS.  
 
387. (6) NFL LEGENDS ACTION FIGURES 

IN PACKS.  
 
388. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS 

AND A SCHWINN BYCYCLE.  
 
389. SHELF OF SILVER PLATED AND 

OTHER FLATWARE.  
 
390. SHELF OF HORCHOW HAND PAINTED 

CERAMIC DINNER AND SIDE PLATES 
(MADE FOR NIEMAN MARCUS).  

 
391. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

COLLECTIBLES.  
 
392. SHELF OF SILVER PLATED AND 

BRASS DECORATIVE ITEMS.  
 
393. SHELF OF METALWARE.  
 
394. SHELF OF SOUTH AMERICAN POTTERY 

FIGURES.  
 
395. SHELF OF PORCELAIN AND KNICK 

KNACKS INCL. LARGE BLUE AND 
WHITE PLATTER.  

 
396. SHELF OF METAL GARDEN STATUARY.  
 
397. SHELF OF BLUE AND WHITE POTTERY 

ITEMS INCL. ASIAN.  
 
398. SHELF OF ASSTD. POTTERY ITEMS.  
 
399. SHELF OF ASIAN STANDS.  
 
400. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

WEIGHTED STERLING CANDLESTICKS.  
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401. (7) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 
BUSHNELL.  

 
402. (2) SHELVES OF TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
 
403. SHELF OF MODEL PLANES AND TOY 

CARS.  
 
404. SHELF OF MUSIC BOXES INCL. 

REUGE.  
 
405. SHELF OF ED ROTH AND RAT FINK 

AND OTHER COLLECTIBLES.  
 
406. SHELF OF REMOTE CONTROL CARS.  
 
407. SHELF OF GLASS VASES.  
 
408. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

ACCESSORIES INCL. NIKON.  
 
409. SHELF OF DISNEY FIGURES.  
 
410. SHELF OF ENGLISH AND GERMAN 

CHINA INCL. GRINDLEY, JOHNSON 
BROS.  

 
411. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED.  
 
412. SHELF OF CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
413. SHELF OF ASIAN STANDS.  
 
414. (6) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

NIKON, BUSHNELL.  
 
415. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
416. SHELF OF KNIVES.  
 
417. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
418. (4) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
419. GROUP OF ALBERT EINSTEIN MATTED 

DRAWINGS.  
 
420. CONTEMPORARY RECTANGULAR TABLE 

WITH 4 ARMCHAIRS.  
 
421. (2) UNFRAMED COLLAGE PRINTS.  

422. INDOOR FAUX PALM TREE IN POT.  
 
423. EARLY 20TH C. CONTINENTAL OAK 

2-PANEL SCREEN.  
 
424. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 
425. (2) DUVET COVERS.  
 
426. (2) SHELVES OF VINTAGE & 

REPRODUCTION SIGNS AND POSTERS  
 
427. MARGARITAVILLE MARGARITA 

MACHINE IN BOX.  
 
428. PORCELAIN JUG & BOWL SET, 

PHEASANT LIDDED TUREEN WITH 
LADLE.  

 
429. 1920S OAK TABLE WITH BALL AND 

CLAW FEET.  
 
430. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
431. GROUP OF ASSTD. COPPERWARE.  
 
432. PAIR OF MID 20TH C. TERRARIUMS  
 
433. SHELF OF TOYS AND COLLECTIBLES 

INCL. VINTAGE.  
 
434. GROUP OF ASSTD. RIFLE SOFT 

CASES.  
 
435. GROUP OF ASSTD. TABLE CLOTHS 

AND LINENS.  
 
436. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
437. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
438. (3) PAIRS OF MEN'S LEATHER 

BOOTS.  
 
439. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
440. SHELF OF ARTWORK.  
 
441. (2) SHELVES OF ORIENTAL DESK 

TOP ITEMS.  
 
442. (3) VINTAGE RUSTIC TABLE LAMPS.  
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443. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 
POOL BALL SET AND A BASEBALL 
MIT.  

 
444. (2) SHELVES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
445. (2) SHELVES OF DOLLS.  
 
446. (2) SHELVES OF SPORTS ACTION 

FIGURES, MINT IN PACKAGES.  
 
447. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
448. SHELF OF GRATEFUL DEAD 

COLLECTIBLES.  
 
449. SHELF OF VINTAGE BOARD GAMES.  
 
450. (2) ORIENTAL DECORATIVE PLAQUES 

IN BOXES.  
 
451. SHELF OF TIKI AND OTHER 

COLLECTIBLES.  
 
452. SHELF OF ASSTD. LINENS AND 

TABLE CLOTHS.  
 
453. (2) SHELVES OF LADIES' PURSES.  
 
454. GROUP OF UNFRAMED OILS ON 

CANVAS BY ROUBLON.  
 
455. VINTAGE CONCRETE PIG STATUE.  
 
456. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
457. DON HATFIELD SERIGRAPH, FAMILY 

OUTING AT THE COVE. PENCIL 
SIGNED, #III/CXX. (25" X 44"). 
FRAMED.  

 
458. EARLY BLUE AND WHITE WILLOW 

WARE TUREEN AND 2 PLATTERS.  
 
459. AMERICAN OF MARTINSVILLE MID 

20TH C. 4-PC BEDROOM SET.  
 
460. SHEILA ROSENFIELD LITHOGRAPH, 

"BLACK AND WHITE", SIGNED, 
#3/20. FRAMED, UNDER GLASS. 
(10" X 11").  

 

461. CHELSEA LEATHER UPHOLSTERED 
ARMCHAIR.  

 
462. TURKISH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(5' X 3').  
 
463. 1920S WALNUT DIMINUTIVE 3-

DRAWER CHEST.  
 
464. CH. PILLIVUYT & CIE FRENCH 

PORCELAIN PARTIAL DINNER 
SERVICE. (APPROX. 90 PCS).  

 
465. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 8 CANE BACK 
AND SILK UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
466. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE, RED PLAID DESIGN.  
 
467. FRAMED WATERCOLOR OF A BIPLANE 

SIGNED HOWARD GREENLEY JR. 
1940. (14" X 17").  

 
468. (3) VINTAGE WALL CLOCKS INCL. 

SETH THOMAS, ANSONIA.  
 
469. GROUP OF ORIENTAL TEXTILES.  
 
470. SHELF OF (7) COLLECTIBLE CAST 

METAL TOY CARS.  
 
471. BOXED SET OF STARGATE SG1 DVDS  
 
472. (2) BOXES OF ASSTD. POST CARDS  
 
473. SHELF OF COLLECTIBLE ACTION 

FIGURES IN BLISTER PACKS.  
 
474. GROUP OF FRANKLIN MINT DIE CAST 

MODEL CARS. (9).  
 
475. SHELF OF OUTDOOR SPORTING ITEMS 

INCL. KNIVES, FISHING REELS, 
COMPACT STOVE.  

 
476. VENETIAN STYLE MAHOGANY COFFEE 

AND END TABLE 3-PC SET WITH 
FLORAL DECORATION.  

 
477. LARGE SHELF OF BARBIE DOLLS AND 

RELATED COLLECTIBLES.  
 
478. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
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479. ASIAN FIGURAL SCULPTURE, WOMAN 
HOLDING A BASKET. (APPROX. 40" 
TALL).  

 
480. ASIAN STYLE BLACK LACQUER AND 

OAK GILT PAINTED SQUARE TABLE.  
 
481. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (4.2 

GRAMS).  
 
482. 14K YELLOW GOLD CROSS WITH 

GREEN STONE ACCENTS. (2.9 
GRAMS).  

 
483. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (7.5 

GRAMS).  
 
484. PAIR OF 18K LOOP EARRINGS, 14K 

PENDANT WITH CLEAR STONE AND 
14K GOLD NECKLACE WITH GOLD AND 
CLEAR STONE PENDANT.  

 
485. PAIR OF 18K YELLOW GOLD LOOP 

EARRINGS. (2.5 GRAMS).  
 
486. 14K YELLOW GOLD BRACELET. 

(BROKEN). (3 GRAMS).  
 
487. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED BLUE STONE AND CLEAR 
STONE ACCENTS.  

 
488. 10K YELLOW GOLD RING WITH LARGE 

CLEAR STONE & A PENDANT WITH 
BLUE STONE.  

 
489. 14K GOLD HEART SHAPED PENDANT 

WITH 23 RED STONES. (3.1 
GRAMS).  

 
490. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

14K PENDANT WITH 3 CLEAR 
STONES.  

 
491. 14K YELLOW GOLD RING WITH 6 

SMALL RED STONES. (1.7 GRAMS).  
 
492. 14K HEART SHAPED PENDANT WITH 

44 BLUE STONE AND 6 CLEAR STONE 
ACCENTS.  

 
493. PAIR OF 18K GOLD EARRINGS. (2.7 

GRAMS).  
 

494. (2) 18K HEART AND DIAMOND SHAPE 
PENDANTS AND 2 PAIRS OF 18K 
GOLD LOOP EARRINGS.  

 
495. (2) 14K YELLOW GOLD NECKLACES. 

(2.6 GRAMS).  
 
496. PAIR OF 18K GOLD HOOP EARRINGS. 

(2.4 GRAMS).  
 
497. 18K YELLOW GOLD BRACELET. 

(BENT). (6.1 GRAMS).  
 
498. 14K YELLOW GOLD RING WITH GREEN 

& YELLOW STONES. (3.6 GRAMS).  
 
499. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (3.9 

GRAMS).  
 
500. 14K YELLOW GOLD AND PEARL 

BRACELET. (3.9 GRAMS).  
 
501. GROUP OF EARRINGS AND A GOLD 

DENTAL PIECE. (7.2 GRAMS).  
 
502. YELLOW GOLD CROSS. (2.1 GRAMS).  
 
503. GREEN HARD STONE NECKLACE WITH 

YELLOW GOLD.  
 
504. 14K YELLOW GOLD NECKLACE. (13.7 

GRAMS).  
 
505. HANS HANSEN DANISH STERLING 

SILVER & ONYX CHOKER. MARKED 
317E DENMARK HANS HANSEN 925S. 
(31 GRAMS).  

 
506. MEXICAN SILVER & TURQUOISE 

TORTOISE LINK BRACELET AND 2 
SILVER BRACELETS. (55.4 GRAMS 
TOTAL).  

 
507. PORSCHE KEY WITH 14K GOLD FOB 

COVERING.  
 
508. 14K YELLOW GOLD RING. (3.9 

GRAMS).  
 
509. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (5.2 

GRAMS).  
 
510. 14K YELLOW GOLD RING AND 10K 

RING WITH GREEN STONE. (2.5 
GRAMS).  
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511. 10K YELLOW GOLD RING WITH RUBY 
AND DIAMOND ACCENTS. (3 GRAMS 
TOTAL).  

 
512. 14K YELLOW & WHITE GOLD RING 

AND 10K RING WITH 2 SMALL 
STONES. (3.7 GRAMS).  

 
513. 14K YELLOW GOLD RING WITH OPAL 

STYLE STONE. (2.7 GRAMS).  
 
514. 14K YELLOW GOLD RING WITH OPAL 

STYLE STONE. (3.6 GRAMS).  
 
515. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

(3) 14K PENDANTS. (5.4 GRAMS).  
 
515A. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
516. 14K YELLOW GOLD DOLPHIN RING. 

(5.9 GRAMS).  
 
517. 14K YELLOW GOLD RING WITH OPAL 

AND DIAMOND ACCENTS. (3.3 
GRAMS).  

 
518. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS. (5.2 GRAMS).  
 
519. 14K YELLOW GOLD BROOCH WITH 

GREEN STONE. (4.6 GRAMS).  
 
520. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH OPAL STYLE 
STONES AND DIAMOND ACCENTS. 
(2.8 GRAMS).  

 
521. 18K YELLOW GOLD NECKLACE. (4.8 

GRAMS).  
 
521A. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
522. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED GARNET STYLE STONE AND 
ACCENTS.  

 
523. 1960S MCKEESPORT HS CLASS 

RING. (6.8 GRAMS).  
 
524. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED AMETHYST STYLE STONE. 
(2.7 GRAMS).  

 
525. 10K YELLOW GOLD RING WITH BLUE 

STONE. (4 GRAMS).  

526. 10K YELLOW GOLD RING WITH BLUE 
AND CLEAR STONES. (3.8 GRAMS).  

 
527. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

LARGE BLUE STONE. (3.8 GRAMS).  
 
528. 10K YELLOW GOLD RING WITH BLUE 

CENTER STONE AND ACCENTS. (3.3 
GRAMS).  

 
529. 14K YELLOW GOLD RING. (5.1 

GRAMS).  
 
530. HARD STONE BUDDHA PENDANT WITH 

14K CLASP.  
 
531. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
532. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

PENDANT AND PAIR OF 14K 
EARRINGS.  

 
533. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

HARD STONE PENDANT. (4 GRAMS).  
 
534. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

AMETHYST STYLE STONE. (3.8 
GRAMS).  

 
535. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

AMETHYST STYLE STONE. (4.8 
GRAMS).  

 
536. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

SAPPHIRE AND DIAMOND ACCENTS. 
(4.2 GRAMS TOTAL).  

 
537. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

LARGE CLEAR STONE AND ACCENTS. 
(4.7 GRAMS).  

 
538. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED STONE AND DIAMOND 
ACCENTS. (2.8 GRAMS).  

 
539. 14K YELLOW GOLD MEDALLION WITH 

INSCRIPTION. (1.4 GRAMS).  
 
540. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

BLACK STONE AND CABOCHONS. 
(6.1 GRAMS).  

 
541. (3) 10K GOLD RINGS WITH 

VARIOUS STONES. (5.4 GRAMS).  
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542. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS. 
(6.1 GRAMS).  

 
543. GROUP OF JEWELRY INCL. SILVER 

CHARM BRACELET, RING, CAMEO 
BROOCH.  

 
544. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
545. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
546. TIBETAN CLAY TSATSA (VOTIVE 

TABLET) OF CHAKRA SAMVARA. IN 
PLEXIGLASS STAND.  

 
547. CHINESE YELLOW GLASS FOOTED 

BOWL. (4 3/4" X 2 1/2"). 
(REPAIRED).  

 
548. ATTRIBUTED TO WILLIAM KING, 

BALSA WOOD SCULPTURE, MAN ON 
PARK BENCH. (3 1/4" X 10 1/2" 
X 3 1/4").  

 
549. (4) ORIENTAL SNUFF BOTTLES IN 

DISPLAY BOX.  
 
550. ANTON LISZT 19TH C. VIENNESE 

BRASS WALL CLOCK.  
 
551. VINTAGE CAST IRON & BRASS 

SALTER'S FAMILY SCALE AND A 
CARVED DUCK DECOY.  

 
552. CIRCA 1840 AMERICAN SWORD AND 

SCABBARD WITH BONE HANDLE AND 
EAGLE, SHIELD AND ARROWS 
GUARD. (BLADE: 31" LONG).  

 
553. VINTAGE STEREO VIEWER AND 

CARDS.  
 
554. (2) LATE 19TH C. PAINTED CAST 

IRON DOOR STOPS, STEER HEAD 
DOOR KNOCKER & HORSE HEAD COAT 
HOOK.  

 
555. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
556. FRAMED OIL ON BOARD, PORTRAIT 

OF A MAN POURING WINE. SIGNED. 
(30" X 24").  

 

557. PAIR OF MAHOGANY SCROLL 
ARMCHAIRS.  

 
558. FRAMED OIL ON PAPER, FRENCH 

SAILING SHIP IN HARBOR.  
 
559. RATTAN MAGAZINE HOLDER AND 2 

LUGGAGE STANDS.  
 
560. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BUFFET 

WITH SHELLACKED RAFFIA FABRIC. 
(65" X 20" X 32").  

 
561. FRAMED OIL ON CANVAS, SHIPS IN 

HARBOR, SIGNED LOWER RIGHT. 
(16" X 20").  

 
562. COLLECTION OF CUT GLASS 

DISHES. (18).  
 
563. SLIGH FURNITURE 1930S MAHOGANY 

VANITY TABLE WITH TRIPTYCH 
MIRROR AND CHAIR.  

 
564. WOODS ENGLISH PORCELAIN 

PARTIAL TABLEWARE AND A SPODE 
COFFEE POT.  

 
565. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
566. MIN OIL ON CANVAS, INDIANS ON 

HORSES, SIGNED. (20" X 24").  
 
567. ART DECO WALNUT DISPLAY 

CABINET.  
 
568. SHELF OF DISNEY PIXAR MODEL 

CARS IN BOXES.  
 
569. SHELF OF STAR WARS TOYS AND 

ACTION FIGURES.  
 
570. SHELF OF SPIRIT ACTION 

FIGURES, MINT IN BOX.  
 
571. SHELF OF PORCELAIN AND 

METALWARE INCL. TEACUPS AND 
SAUCERS.  

 
572. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. (6)  
 
573. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE.  
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574. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 
OTHER COLLECTIBLES.  

 
575. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (7).  
 
576. SHELF OF COBALT BLUE GLASSWARE  
 
577. SHELF OF ASIAN TEA SET, VASE 

AND FRENCH CRYSTAL.  
 
578. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
579. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
580. SHELF OF PALEKH RUSSIAN 

COLECTOR PLATES. (STANDS NOT 
INCLUDED).  

 
581. SHELF OF DECORATIVE CHINA.  
 
582. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (7).  
 
583. SHELF OF ART GLASS AND 

DECORATIVE GLASSWARE.  
 
584. SHELF OF MUSICAL SNOW GLOBES 

AND FIGURINES.  
 
585. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

VASES.  
 
586. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
587. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
588. SHELF OF CUT AND ART GLASS.  
 
589. SHELF OF CHINA INCL. ROYAL 

WORCESTER.  
 
590. SHELF OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
591. SHELF OF ASSTD. GAMES INCL. 

CHESS, DOMINOES.  
 
592. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND MIRROR.  
 
593. SHELF OF CUT GLASS AND CRYSTAL 

INCL. IRISH AND GERMAN.  
 
594. SHELF OF CARVED WOODEN STANDS.  

595. SHELF OF DISNEY THEMED TOYS.  
 
596. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
597. SHELF OF PINK STEMWARE.  
 
598. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS  
 
599. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
600. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (6).  
 
601. SHELF OF COLLECTIBLE BUDWEISER 

AND OTHER STEINS.  
 
602. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
603. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
604. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
605. GROUP OF (10) ABSTRACT OILS ON 

CANVAS, UNFRAMED. (APPROX. 
(APPROX. 40" X 50"). 30" X 40" 
TO 41" X 61").  

 
606. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED CENTER 
MEDALLION. (9'10" X 6'6").  

 
607. PAIR OF MAHOGANY TWIN 

HEADBOARDS.  
 
608. VINTAGE FRAMED NEEDLEPOINT. 

(38" X 52").  
 
609. FRAMED TAPESTRY, FLORAL 

BOUQUET STILL LIFE. (40" X 
50").  

 
610. ORIENTAL INK ON BOARD, BIRDS 

AND FLOWERS. (47" X 76").  
 
611. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9'9").  
 
612. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
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613. GROUP OF ASSTD. BLUE AND WHITE 
PORCELAIN DINNERWARE INCL. 
WILLOW WARE.  

 
614. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
615. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

LARGE MIRROR.  
 
616. DEVORAH JACOBY, OIL ON CANVAS, 

LADY IN RED, POSING ON A PARK 
BENCH. (APPROX. 60" X 48").  

 
617. 19TH C. CONTINENTAL OAK 

CABINET.  
 
618. 1950S CARLTON WARE PORCELAIN 

LUNCHEON SET. 34 PCS.  
 
619. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

DESK.  
 
620. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
621. (2) TIFFANY STYLE TABLE LAMPS.  
 
622. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A 
TALL CHEST.  

 
623. GROUP OF BOOTH'S CHINA 

DINNERWARE.  
 
624. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
625. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
626. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
627. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK 

INCL. PAINTING ON SILK OF 
BIRDS, WOODBLOCK. (5).  

 
628. CONTEMPORARY MAHOGANY OFFICE 

CREDENZA.  
 

629. STANLEY FURNITURE MID 20TH C. 
10-DRAWER BEDROOM CHEST.  

 
630. PERSIAN MASHAD LARGE HAND 

KNOTTED RUG. DARK RED FIELD 
WITH FLORAL PATTERN. (20' X 
9.5').  

 
631. EARLY 20TH C. PARTNER'S DESK 

WITH LEATHER TOP.  
 
632. CONTEMPORARY EXECUTIVE OFFICE 

CHAIR.  
 
633. STANLEY FURN. MID 20TH C. 10-

DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
634. CONTEMPORARY EXECUTIVE OFFICE 

DESK.  
 
635. EARLY 20TH C. WALNUT CASED 

AMERICAN WALL CLOCK WITH 
ENAMELED DIAL.  

 
636. ORIENTAL STYLE SERVER. CENTURY 

FURNITURE CO.  
 
637. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. 

TWAIN, COOPER, CHILDREN'S 
BOOKS.  

 
638. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
639. DON HATFIELD SERIGRAPH, TIME 

TO REMEMBER. PENCIL SIGNED, 
#233/300. (24" X 40"). FRAMED.  

 
640. GROUP OF SLIP CASE BOOKS INCL. 

HERITAGE PRESS NOVELS.  
 
641. MAHOGANY 12-DRAWER CHEST.  
 
642. ORIENTAL VINTAGE COPPER WALL 

TRAY.  
 
643. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
644. 1930S OAK WRITING CABINET.  
 
645. (4 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
646. FRAMED LIMITED EDITION GELATIN 

PRINT, ASIAN VASE WITH FLOWERS 
SIGNED, #2/20. (32" X 41").  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday January 25, 2020 

 

 26

647. (3) ASSTD. TABLE LAMPS, 2 WITH 
ART GLASS SHADES.  

 
648. 1940S TABLE TOP VANITY.  
 
649. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
650. SIGNED BRUNO KARK LARGE 

POTTERY BOWL (21" DIA) AND A 
CONTEMPORARY "ANTELOPE" 
CHARGER.  

 
651. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 

MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 
SHELVES. LATE 19TH C. (62" 
TALL, 72" X 24").  

 
652. TABLE TOP MANNEQUIN.  
 
653. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. 
(40" LONG).  

 
654. (6) GOTHIC STYLE CHAIRS WITH 

TOOLED LEATHER SEATS.  
 
655. LADIES' I. MAGNIN WAIST LENGTH 

FUR JACKET.  
 
656. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
657. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
658. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
659. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SOUTHWESTERN LANDSCAPE, OX 
YOKE CANYON, SIGNED T. SOTOS. 
(30" X 40").  

 
660. JESPER DANISH TEAK COMPUTER 

TABLE, BOOKSHELF AND QUARTER 
ROUND CONNECTOR.  

 
661. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
662. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6.5').  
 
663. (2) STONEWARE POTS.  

664. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
665. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
666. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
667. 1930S OAK 4-DRAWER CHEST.  
 
668. GROUP OF BOOKS AND EPHEMERA 

RELATED TO ARGENTINA GAUCHO.  
 
669. RUSH SEATED WINDSOR STYLE 

CHAIR AND MAHOGANY ROCOCO TALL 
BACK SIDE CHAIR. CIRCA 1920S.  

 
670. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
671. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST.  
 
672. DAY & SON 19TH C. LITHOGRAPH, 

FRENCH COASTAL SCENE. (10" X 
16.5").  

 
673. (2) SILVER PLATED FLATWARE 

SETS IN CASKETS.  
 
674. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
675. GROUP OF BIRD FIGURINES.  
 
676. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
677. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
678. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
679. PAUL DE TILDY OIL ON CANVAS, 

ABSTRACT. OPEN SHELF WITH A 
CRACK. SIGNED VERSO. (47" X 
79"). FRAMED.  

 
680. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
681. GROUP OF CUT GLASS STEMWARE 

INCL. EDINBURGH.  
 
682. 1920S OAK ART DECO STYLE 

BUFFET DEUX CORPS.  
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683. GROUP OF AERONAUTICAL FRAMED 
PRINTS.  

 
684. PAIR OF LEATHER BUTTON BACK 

ARMCHAIRS.  
 
685. (4) ALBUMS OF U.S. FIRST DAY 

POSTAL COVERS.  
 
686. (3) LADIES' HANDBAGS.  
 
687. FRAMED OIL ON CANVAS, EUROPEAN 

STREET SCENE, SIGNED T. 
MASSIMO. (24" X 36").  

 
688. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
689. HOMER LAUGHLIN "MEXICANA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
690. COPPER CLAD CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERED 
DINING CHAIRS.  

 
691. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
692. RUSTIC PINE PIE SAFE.  
 
693. 1950S ART DECO STYLE 2-DRAWER 

WARDROBE.  
 
694. (4) BOXES OF CDS.  
 
695. (2) MID 20TH C. FINE CHINA 

CUP, SAUCER AND PLATE SETS. 
(APPROX. 66).  

 
696. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
697. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
698. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
699. (4) HANGING LIGHT FIXTURES.  
 
700. GROUP OF AUCTION CATALOGS. 

FIREARMS AND AUTOMOBILES. 
(APPROX. 45).  

 

701. (8) BOXES OF CANADIAN POSTAGE 
STAMPS.  

 
702. GROUP OF BINOCULARS INCL. 

BUSHNELL BANNER ARMORED 
SPOTTING SCOPE.  

 
703. GROUP OF ASSTD. FOREIGN STAMPS  
 
704. NINTENDO 3DSXL GAME CUBE, 

ASSTD. GAMES & ACCESSORIES.  
 
705. (6) SEALED NINTENDO SWITCH 

GAMES INCL. SKYRIM & KIRBY.  
 
706. (20) SMITH & WESSON FOLDING 

KNIVES WITH BOXES. (CK109 & 
SWEX3).  

 
707. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
708. CLASSICAL PLASTER OF PARIS 

FIGURE.  
 
709. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
710. GREEN LEATHER ARMCHAIR AND 

OTTOMAN.  
 
711. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
712. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
713. (2) ADJUSTABLE OFFICE CHAIRS.  
 
714. MAHOGANY SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
715. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
716. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
717. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

BEDROOM SET. DRESSER, 
NIGHTSTAND, BOOKCASE AND TWIN 
SIZE TRUNDLE BED.  
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718. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-PC 
INTERCHANGEABLE COFFEE TABLE 
SET.  

 
719. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF. 
(APPROX. 90 PIECES).  

 
720. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
721. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT 
ACTA-BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
722. MASSAGE CHAIR.  
 
723. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
724. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
725. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 
726. SMALL GROUP OF CDS, DVDS INCL. 

RAMONES ROCKET TO RUSSIA BOX 
SET.  

 
727. PAIR OF MODERNIST ETCHED GLASS 

TABLE LAMPS.  
 
728. GROUP OF (18) BRITISH 

MOTORCYCLE OWNER'S HANDBOOKS, 
WORKSHOP MANUALS AND SERVICE / 
REPAIR GUIDES. 1940S - 1970S.  

 
729. MODERNIST SINGLE PEDESTAL DESK 

H. D. DESIGN, SAN RAFAEL, CA.  
 
730. SURREALIST PRINT, SIGNED.  
 
731. (5) BOXES OF CANADIAN POSTAGE 

STAMPS.  
 
732. GROUP OF ASSTD. POSTERS.  
 
733. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
734. ADAMS PORCELAIN DINNER SERVICE  
 

735. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 
AND 4 CHAIRS.  

 
736. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE. BRONZE TONE WITH 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
737. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
738. ABSTRACT GICLEE, POOL WATER.  
 
739. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
740. LATE VICTORIAL PAINTED METAL 

COAL SCUTTLE.  
 
741. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
742. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
743. (2) OCCASIONAL TABLES.  
 
744. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
745. (4) ASSTD. HOCKEY STICKS.  
 
746. PAIR OF ADS STEREO SPEAKERS. 

(MODEL L1590/2).  
 
747. CASIO PX-720 ELECTRONIC 

KEYBOARD WITH BENCH.  
 
748. SAF-D-POSIT MODEL 1190 SAFE.  
 
749. SHARP 52" LCD HDTV WITH 

REMOTE.  
 
750. PAIR OF PROJECT ONE STEREO 

SPEAKERS.  
 
751. TREK ALLANT TOURING BIKE WITH 

HELMET, PUMP AND STORAGE RACK.  
 
752. NASHBAR FLASHBACK CHROME 

CRUISER BIKE.  
 
753. HUFFY PROSPECT CRUISER BIKE.  
 
754. SHARP AQUOS 46-INCH HDTV AND 

SONY DVD PLAYER.  
 
755. (4) BRIGHT SIGN LIGHTED 

DISPLAY SIGNS.  
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756. NASHBAR TRAILER HITCH BICYCLE 
RACK.  

 
757. SUNN CONCERT CONTROLLER 1 

MIXING BOARD.  
 
758. (3) SONY A/V STEREO COMPONENTS  
 
759. IROBOT ROOMBA VACUUM.  
 
760. ADS CD PLAYER. MODEL CD3.  
 
761. YAMAHA ELECTRIC KEYBOARD. 

MODEL DX7.  
 
762. VINTAGE HEATHKIT MODEL TA-17 

SOLID STATE COMBO AMPLIFIER.  
 
763. MANFROTTO, LOWEPRO & TAMRAC 

CAMERA BACKPACKS. (3).  
 
764. (3) JVC STEREO COMPONENTS.  
 
765. (3) VINTAGE PORTABLE TAPE 

PLAYERS.  
 
766. HP ELITEBOOK 8470P LAPTOP. 

(UNUSED).  
 
767. PANASONIC BOOKSHELF STEREO.  
 
768. TECHNICS SA-GX470 RECEIVER AND 

A CASSETTE DECK.  
 
769. EPSON STYUS PRINTER. (PHOTO 

R2400).  
 
770. (3) SONY STEREO COMPONENTS.  
 
771. APPLE 20-INCH CINEMA DISPLAY.  
 
772. (2) YAMAHA SPEAKERS, SOUND BAR 

AND SUBWOOFER.  
 
773. FENDER "STAGE LEAD" GUITAR 

AMPLIFIER.  
 
774. SAMSUNG 40-INCH HDTV AND SONY 

BLU-RAY PLAYER.  
 
775. PEAVEY "EXPRESS 112" AMP, 

CABLES AND AUDIO-DYNE MIC.  
 
776. GROUP OF PERCUSSION 

INSTRUMENTS INCL. SNARE DRUM, 
ZILDJIAN CYMBALS, DRUM STICKS.  

777. (2) PROFESSIONAL PHOTOGRAPHER 
TRIPODS AND A MONOPOD.  

 
778. MAJESTIC MODEL 90-B MAHOGANY 

CONSOLE RADIO.  
 
779. CIRCA 1930S KENNEDY CONSOLE 

RADIO.  
 
780. SHELF OF NAPKIN HOLDERS, 

RINGS, PLATTER, GLASS AND 
CHINA.  

 
781. SHELF OF KITCHEN KNIVES INCL. 

SABATIER.  
 
782. SHELF OF ART GLASS, MILK GLASS 

AND 2 PORCELAIN TEA SETS.  
 
783. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
784. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
785. SHELF OF SEWING MACHINES AND 

NOTIONS.  
 
786. SHELF OF POTTERY.  
 
787. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
788. SHELF OF TURNED WOODEN VASES, 

BOWLS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
789. SHELF OF ENGLISH CHINA INCL. 

ROYAL WORCESTER.  
 
790. SHELF OF CUT GLASS AND CRYSTAL 

INCL. BACCARAT.  
 
791. SHELF OF CERAMIC FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
792. (2) SHELVES OF FOOTBALL AND 

OTHER TRADING CARDS IN BINDERS  
 
793. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
794. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ASIAN FIGURE AND BRASS 
CANDLESTICKS.  

 
795. SHELF OF FIGURAL AND SNOW 

GLOBE MUSIC BOXES.  
 
796. SHELF OF GLASSWARE.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday January 25, 2020 

 

 30

797. KARAOKE USA KARAOKE SYSTEM IN 
BOX.  

 
798. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS.  
 
799. SHELF OF VINTAGE GLASS LIGHT 

SHADES.  
 
800. LARGE SHELF OF SEWING NOTIONS 

AND A SEWING BASKET.  
 
801. SHELF OF GLASSWARE.  
 
802. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
803. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
804. (5) BOXES OF TOOLS AND A SHARK 

VACUUM.  
 
805. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TEA SETS.  
 
806. SHELF OF CHINA.  
 
807. SHELF OF MILK GLASS AND 

DECORATIVE GLASSWARE.  
 
808. SHELF OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
809. (2) SHELVES OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
810. SHELF OF MINI FANS.  
 
811. (2) SHELVES OF ASSTD. 

HOUSEHOLD ITEMS AND 
ELECTRONICS.  

 
812. SHELF OF HAND TOOLS, BOLT 

CUTTER AND BOX.  
 
813. CORDLESS DRILL AND TILE 

CUTTER.  
 
814. SHELF OF TOOLS.  
 
815. SHELF OF TOOLS.  
 
816. SHELF OF 12-INCH METAL CUTTING 

WHEELS.  
 
817. SHELF OF TOOLS.  
 

818. SHELF OF TOOLS.  
 
819. SHELF OF WII SPORTS, GAMING 

EQUIPMENT AND MICROPHONES.  
 
820. NATIONAL GEOGRAPHIC MICROSCOPE 

KIT AND A SPEAR GEAR KIT.  
 
821. BOX OF TOOLS.  
 
822. SHELF OF TOOLS INCL. HAND 

SAWS, DRAFTIN RULER.  
 
823. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
824. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. SKIL JIG SAW, HAND 
DRILLS, AUGER AND PADDLE BITS.  

 
825. SHELF OF TOOLS AND SANDING 

DISCS.  
 
826. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, ANGLE GRINDER, SAWS, 
ROUTER.  

 
827. SHELF OF 14-INCH CUTTING 

WHEELS.  
 
828. SHELF OF TOOLS INCL. AIR 

COMPRESSOR.  
 
829. SHELF OF FLASHLIGHTS, MAGNETS 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
830. SHELF OF TOOLS.  
 
831. SHELF OF DISNEY PIXAR TOY CARS  
 
832. SHELF OF WOOD AND METAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. 
SCULPTURES.  

 
833. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE INCL. SOLAR OUTDOOR 
LIGHTING (UNUSED).  

 
834. HONEYWELL TOWER FAN IN BOX.  
 
835. (2) SHELF UNITS AND (2) WALL 

HANGINGS IN BOXES.  
 
836. (2) BOXES OF GARDEN TOOLS.  
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837. JENN AIR STAINLESS STEEL 
BARBECUE.  

 
838. BISSELL CARPET CLEANER.  
 
839. ROLLING WALKER WITH SEAT.  
 
840. (2) BOXES OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
841. KENMORE UPRIGHT VACUUM.  
 
842. (4) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
843. DRAWING BOARD IN BOX.  
 
844. PELONIS PORTABLE HEATER.  
 
845. SUITCASE AND A DUFFEL BAG.  
 
846. (3) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
847. BIONAIRE AIR CLEANER.  
 
848. (2) BOXES OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
849. SHELF OF BRASSWARE AND BELLOWS  
 
850. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
851. GROUP OF (6) WOODEN CRATES.  
 
852. (2) ELECTRIC FIRE PLACE STYLE 

HEATERS.  
 
853. EINSETIN MICROSCOPE SET IN 

BOX.  
 
854. PORTABLE AIR TANK AND (2) 

FLOTATION DEVICES.  
 
855. GROUP OF LATE 20TH C. MOVIE 

POSTERS, MAPS AND ART. (10).  
 
856. SILVER PLATED FLATWARE.  
 
857. BOX OF WEIGHTS.  
 
858. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
859. SKIL 12-INCH COMPOUND MITER 

SAW.  
 

860. (2) VAULTZ LOCKING BRIEFCASES 
AND POWERBAG BACKPACK WITH 
BUILT IN BATTERY.  

 
861. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. LITTLE LEAGUE BATS, 
RACKETS.  

 
862. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE. (3).  
 
863. GROUP OF (8) CONTEMPORARY RUGS 

INCL. SOUTHWESTERN STYLE.  
 
864. GROUP OF ASSTD. POSTAL COVERS.  
 
865. (2) BOXES OF DVDS AND A DVD 

PLAYER.  
 
866. BOXED SET OF CHURCHILL "BLUE 

WILLOW" DISHWARE.  
 
867. (4) BOXES OF RECORDS AND LASER 

DISCS.  
 
868. GROUP OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS.  
 
869. ORIENTAL CEDAR LINED CAMPHOR 

CHEST.  
 
870. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
871. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
872. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 
873. GROSVENOR ENGLISH CHINA 

TEAPOTS, DEMITASSE CUPS AND 
SAUCERS.  

 
874. SHELF OF DECORATIVE PORCELAIN 

AND GLASS.  
 
875. SHELF OF CHINA.  
 
876. BUCHAN SCOTTISH STONEWARE 

LUNCHEON SET AND PORCELAIN TEA 
SET.  

 
877. JAPANESE HAND PAINTED CHILD'S 

PORCELAIN TEA SET.  
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878. (2) CARVED BONE SHEATH SWORDS 
ON STANDS.  

 
879. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
880. 1970S DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
881. MILTON BERLE, ALWAYS LEAVE 

THEM LAUGHING POSTER.  
 
882. MAHOGANY 3-PC FASHION FLOW 

BEDROOM SET AND 8-DRAWER DESK.  
 
883. (2) JOHN EASTMAN FRAMED 

LITHOGRAPHS.  
 
884. ADJUSTABLE BRASS FLOOR LAMP.  
 
885. OAK 4-SHELF ETAGERE.  
 
886. (3) ASSTD. WALL MIRRORS.  
 
887. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODLAND 

SCENE, SIGNED WINKLER. (24" X 
48").  

 
888. PAIR OF 1930S MAHOGANY FOLD 

OVER PEDESTAL TABLES.  
 
889. 9-DRAWER OFFICE CREDENZA WITH 

LEATHER TOP INSETS.  
 
890. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
891. 1930S MAHOGANY VALET STAND.  
 
892. EASTLAKE STYLE OAK CHAIR WITH 

2-PANEL TILE BACK AND FLAT CUT 
SIDES.  

 
893. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-

POSTER QUEEN SIZE BED WITH 
MATTRESS.  

 
894. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
895. KENT COFFEY ORIENTAL STYLE 

PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
896. LARGE OIL ON CANVAS, ITALIAN 

BUILDING ON FACADE. (APPROX. 
60" X 64").  

 

897. EARLY 20TH C. OAK FRAMED 
ARMCHAIR WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
898. ETHAN ALLEN CONTEMPORARY 

MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
899. CORNER CABINET.  
 
900. CIRCA 1930S SWAG AND DROP 

CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
901. GROUP OF CAMERAS AND FLASH 

UNITS INCL. NIKON.  
 
902. POKER CHIP SET WITH CASE.  
 
903. CANON EOS REBEL XTI DIGITAL 

CAMERA, TAMRON LENS, FLASH AND 
CHARGER.  

 
904. GROUP OF CAMERAS, LENSES AND 

ACCESSORIES.  
 
905. KONRAD ADENAUER .900 FINE GOLD 

COIN, HELMUT DILLER. (3.5 
GRAMS).  

 
906. OLYMPUS OM1 CAMERA AND LENSES.  
 
907. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
908. PAIR OF 10K YELLOW GOLD 

EARRINGS. (2.8 GRAMS).  
 
909. YELLOW GOLD PENDANT WITH BLUE 

STONE. (4.8 GRAMS).  
 
910. (3) ASSTD. CASES MEDALS.  
 
911. 14K YELLOW GOLD RING. (2.6 

GRAMS).  
 
912. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH BLACK STONE. 
(4.4 GRAMS).  

 
913. 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 

LARGE BLACK STONE. (2.1 GRAMS)  
 
914. (2) 10K YELLOW GOLD NECKLACES. 

(1.2 GRAMS).  
 
915. GROUP OF DESIGNER WATCHES AND 

NECKLACES.  
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916. (10) STERLING SILVER RINGS 
WITH SEMIPRECIOUS STONES INCL. 
NAME BRAND.  

 
917. 1950 CLASS RING WITH GREEN 

STONE.  
 
918. YELLOW GOLD RING. (1.9 GRAMS).  
 
919. 14K WHITE GOLD NECKLACE. (2.8 

GRAMS).  
 
920. GROUP OF FOREIGN COINS, 

CURRENCY AND TOKENS.  
 
921. BLACK HILLS WRISTWATCH WITH 2 

BANDS.  
 
922. GROUP OF U.S. SILVER COINS 

INCL. QUARTERS, DIMES, NICKELS 
AND BUFFALO NICKEL.  

 
923. (2) MORGAN AND (3) PEACE 

SILVER DOLLARS.  
 
924. GROUP OF (4) MEN'S 

WRISTWATCHES.  
 
925. GROUP OF U.S. PENNIES INCL. 

1909 VDB, 1909S, 1924D, 1931S.  
 
926. (10) U.S. SILVER HALF DOLLARS 

INCL. BOOKER T. WASHINGTON, 
FRANKLIN, KENNEDY (64 & POST 
64).  

 
927. GROUP OF COINS, CURRENCY AND 

TOKENS.  
 
928. BELT BUCKLE WITH 1927 PEACE 

DOLLAR.  
 
929. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
930. (7) 1964 SILVER HALF DOLLARS, 

(3) POST 1964 HALVES AND (2) 
SILVER QUARTERS.  

 
931. (2) RED SEAL $2 BILLS, 1976 $2 

BILL AND GROUP OF STAMPS.  
 
932. GROUP OF AUCTION CATALOGS.  
 

933. GROUP OF ENGLISH BONE CHINA 
SERVING PLATES, BOWLS AND 
SERVING PIECES.  

 
934. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 
935. PAIR OF MARBLE FORM TABLE 

LAMPS.  
 
936. PAIR OF MAHOGANY 22-DRAWER 

DEMI LUNE NIGHTSTANDS.  
 
937. (4) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
938. CONTEMPORARY LARGE 4-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
939. ROYAL DOULTON PLATE, CUP AND 

SAUCER SET (35 PCS) AND 
COLCLOUGH 44-PC LUNCHEON SET.  

 
940. CHROME AND GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 4 CHROME AND 
LEATHER UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
941. SET OF (4) HAND PAINTED 

STORAGE BOXES.  
 
942. (11) BOXES OF DVDS.  
 
943. REED & BARTON SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
944. MID 20TH C. MODERN COFFEE 

TABLE. (38" X 19" X 16.5").  
 
945. COLLECTION OF 1990S WIRED 

MAGAZINES.  
 
946. JEAN NAVARRE UNFRAMED 

LITHOGRAPH.  
 
947. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
948. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
949. (3) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
950. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

SERVING PIECES AND FLATWARE.  
 
951. (4) GRANITE LAZY SUSANS. 

(31.5" DIA).  
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952. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 
REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
953. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
954. PAIR OF KY VARJONEN FINLAND 

SPINDLE BACK RED PAINTED SIDE 
CHAIRS.  

 
955. PAIR OF BLUE AND WHITE TABLE 

LAMPS.  
 
956. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  
 
957. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 7').  
 
958. MID 20TH C. CHROME DISPLAY 

TABLE.  
 
959. PINE ROCKING CHAIR WITH 

STENCILED CREST RAIL.  
 
960. SHELF OF HATS AND HAT BOXES.  
 
961. (3) SHELVES OF DISHWARE SETS 

INCL. MID 20TH C. GOODE 
ENGLISH CHINA TEA SET.  

 
962. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
 
963. MID 20TH C. HAWAIIAN POTTERY 

COFFEE POT AND MUGS.  
 
964. GROSVENOR ENGLISH PORCELAIN 

LUNCHEON SERVICE.  
 
965. SHELF OF GLASSWARE.  
 
966. GROUP OF PORCELAIN TEA CUPS 

AND SAUCERS. (12 SETS).  
 
967. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS AND PICTURE FRAMES. 
(11).  

 
968. BOX OF SILVER PLATED FLATWARE.  
 
969. (2) SHELVES OF AVON 1876 CAPE 

COD RED GLASSWARE.  
 
970. GILT FRMAED OVAL WALL MIRROR 

WITH FOLIATE CREST.  

971. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 
CHAIRS.  

 
972. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (6'4" X 4').  
 
973. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. MARLON 
BRANDO POSTER.  

 
974. MAHOGANY OVAL COFFEE TABLE 

WITH PARQUET TOP AND CABRIOLET 
LEGS.  

 
975. GROUP OF TABLE LAMPS AND LAMP 

BASES.  
 
976. HENREDON 5-PC BEDROOM SET.  
 
977. 1940S ART DECO 2-DOOR WARDROBE  
 
978. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
979. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
980. (6) ROYAL CROWN JAPANESE 

PORCELAIN SERVING PLATTERS.  
 
981. EARLY 20TH C. PINE 2-SECTION 

KITCHEN HUTCH.  
 
982. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
 
983. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT. SIGNED 
PIERRY. (APPROX. 24" X 48").  

 
984. GROUP OF GREEN GLASS.  
 
985. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
986. PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
987. BOX OF RECORDS AND PAPER 

COLLECTIBLES.  
 
988. WALL MOUNTED CLOTHING RACK AND 

A PLANT HOLDER.  
 
989. GROUP OF GREEN GLASSWARE.  
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990. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 
DISPLAY CABINET.  

 
991. GROUP OF (4) DECORATIVE 

ARTWORK INCL. CLOWN MUSICIANS, 
CHILD ON A ROCKING HORSE, 2 
PEOPLE IN WINTER.  

 
992. STAINED GLASS PANEL DEPICTING 

A SAMURAI WARRIOR. (21" X 
39").  

 
993. SINGLE DRAWER WRITING TABLE.  
 
994. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (16).  
 
995. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
996. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
997. NOVA 3-WHEEL WALKER.  
 
998. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
999. (2) COOLERS, JAI ALAI BASKET 

AND 2 POOL STICKS (RAWHYDE HXT 
AND MIZERAK).  

 
1000. (2) BOXES OF CLOTHING AND 

SHOES.  
 
1001. REVOLUTION MOBILITY FOLDING 

WHEELCHAIR.  
 
1002. (2) CERAMIC BASE TABLE LAMPS.  
 
1003. EARLY 20TH C. ROBERT W. IRWIN 

ROYAL FURNITURE CO. VANITY 
CHEST.  

 
1004. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
1005. (3) FRAMED AND SIGNED 

WATERCOLORS, ONE SIGNED 
MENDELOVITZ.  

 
1006. (2) 3-LIGHT FLOOR LAMPS.  
 
1007. GROUP OF (5) SMALL DECORATIVE 

ART.  
 
1008. SOUTHWESTERN POTTERY FIGURAL 

SCULPTURE.  

1009. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
1010. BRASS FLOOR LAMP.  
 
1011. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
1012. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
1013. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
1014. PAIR OF BOOKCASE CABINETS.  
 
1015. 4-WHEEL WALKER WITH SEAT.  
 
1016. BASSETT FURNITURE CHINA 

CABINET.  
 
1017. PAIR OF PAINTED SIDE TABLES, 

OAK TABLE AND A LAMP.  
 
1018. 1930S OAK WRITING CABINET.  
 
1019. LARGE SHELF OF DECORATIVE 

ITEMS INCL. ORIENTAL VASE, 
CANDLESTICK, PLANTERS.  

 
1020. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1021. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS  
 
1022. (2) SHELVES OF KITCHENWARE.  
 
1023. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
1024. GROUP OF HEATERS, AIR PURIFIER 

AND MICROWAVE OVEN. (4).  
 
1025. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES.  
 
1026. SHELF OF BICYCLE ACCESSORIES.  
 
1027. SHELF OF PORCELAIN AND 

DISHWARE.  
 
1028. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1029. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1030. SHELF OF CAPODIMONTE PORCELAIN 

ITEMS.  
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1031. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS 
AND POTTERY.  

 
1032. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ITEMS AND KNICK KNACKS.  
 
1033. LARGE SHELF OF PARTIAL CHINE 

SERVICES.  
 
1034. SHELF OF ARTWORK INCL. OIL 

PASTEL AND CHARCOAL.  
 
1035. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
1036. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES INCL. BING & GRONDAHL.  
 
1037. LARGE SHELF OF TOYS.  
 
1038. CONTEMPORARY OAK LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1039. 2-DOOR CABINET.  
 
1040. CONTEMPORARY FOOTSTOOL.  
 
1041. MAHOGANY 2-DRAWER FILE 

CABINET.  
 
1042. ARTIST'S GRAPHOSCOPE, CAMERA 

TRIPOD AND MONOPOD.  
 
1043. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1044. GEORGIAN MAHOGANY / BEECH WOOD 

NEEDLEPOINT SEAT ARMCHAIR.  
 
1045. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
1046. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
1047. (7) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1048. VINTAGE SHIPPING TRUNK.  
 
1049. VICTORIAN BRASS FIREPLACE 

FENDER.  
 
1050. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
1051. SHELF OF WICKER BASKETS AND 

BOXES.  
 

1052. (4) SILVER PLATED SERVING 
TRAYS.  

 
1053. (2) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
1054. LEATHER UPHOLSTERED STORAGE 

BENCH / STOOL.  
 
1055. GROUP OF LIMITED EDITION 

NATIVE AMERICAN THEMED PRINTS.  
 
1056. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
1057. ORIENTAL STYLE MAHOGANY SIDE 

TABLE.  
 
1058. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
1059. WIDDICOMB 9-DRAWER CHEST.  
 
1060. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

 
1061. (2) VINTAGE UPRIGHT VACUUM 

CLEANERS.  
 
1062. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

AND SUEDE JACKETS.  
 
1063. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

AND SUEDE JACKETS.  
 
1064. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

JACKETS.  
 
1065. GROUP OF LADIES' LEATHER AND 

FUR COATS.  
 
1066. MAHOGANY BED PARTS. 

(840411.1).  
 
1067. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
1068. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
1069. MAHOGANY DROP LEAF DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS 
AND PADS.  

 
1070. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
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1071. PAIR OF LATE 19TH C. OAK 
BARLEY TWIST SIDE CHAIRS.  

 
1072. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR 

CHINA CABINET.  
 
1073. LEATHER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
1074. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
1075. PAIR OF PAINTED ARMCHAIRS.  
 
1076. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 

CABINET.  
 
1077. MAHOGANY DROP SIDE GATELEG 

TABLE.  
 
1078. PAIR OF CONTINENTAL ARMCHAIRS.  
 
1079. OAK MISSION STYLE ARMCHAIR.  
 
1080. ROYAL TUSCAN PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
1081. DROP SIDE TABLE.  
 
1082. (2) SIDE CHAIRS.  
 
1083. PAIR OF UPHOLSTERED 

CONTEMPORARY SLIPPER CHAIRS.  
 
1084. BROWN & JORDAN GLASS TOP PATIO 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
UMBRELLA STAND.  

 
1085. GROUP OF OUTDOOR PLANTER AND 

FAUX PLANTS. (7).  
 
1086. GROUP OF BROWN & JORDAN PATIO 

FURNITURE INCL. 3 LOUNGE 
CHAIRS, PAIR OF GLASS END 
TABLES, PAIR OF OTTOMANS.  

 
1087. KNAACK LOCKING TOOL STORAGE 

CHEST.  
 
1088. 8-FT. LADDER.  
 
1089. LIFT TOP METAL STORAGE BOX. 

(20" X 20" X 20").  
 
1090. GROUP OF GRANITE RECTANGULAR 

PLATTERS.  
 

1091. (4) STEP LADDERS. (3 WOOD AND 
1 METAL).  

 
1092. (5) GRANITE LAZY SUSANS. (36" 

DIA).  
 
1093. (3) SHELVES OF GARDEN TOOLS 

INCL. BLACK & DECKER TRIMMER, 
CRAFTSMAN SAW.  

 
1094. BROWN & JORDAN GLASS TOP PATIO 

TABLE AND 5 CHAIRS.  
 
1095. GROUP OF GARDEN TOOLS AND SAW 

HORSES.  
 
1096. GROUP OF TOOLS INCL. LAWN 

MOWER, WHEELBARROW, HAND TRUCK 
WORKBENCH, BBQ.  

 
1097. 2-SHELF METAL ROLLING CART.  
 
1098. PALLET JACK.  
 
1099. (2) PATIO TABLES.  
 
1100. ROLLING METAL CART.  
 
1101. ROLLING CART WITH WOOD 

PLATFORM. (30" X 60").  
 
 


